乳腺癌 早期几乎可根治

彩超检查最直接、很有效

乳腺癌近年已成为上升幅度最快的恶性肿瘤之一,患病人群也逐渐年轻化,由原来的60岁以上降到平均45岁。霍彦平说,这与社会的飞速发展有关,竞争力强、压力大、生活节奏加快、工作紧张、睡眠不足,以及应酬、熬夜等因素,都会造成身体激素水平失调,使女性患乳腺癌的比例逐年升高。

郑州晚报记者 李鹏云

指导专家

郑州大学附 属郑州中心医院 乳腺 外科 主任 医师 霍彦平

指导专家郑州大学第

一附属医院妇产 科主任医师 **边爱**亚

宫颈癌 发病率降低了

完善的体检项目功不可没

宫颈癌是一种最常见的妇科癌症。"从近几年的临床观察来看,宫颈癌整体发病率降低了,但是癌前病变的发病率升高了,这源于现在完善的体检项目和大众对早期疾病的重视。"边爱平说,"宫颈筛查对于有性生活史的女性来说非常重要,而宫颈年检的倡议也非常值得推行。"

郑州晚报记者 李鹏云

高危人群有七类

临床上,患有生殖道高致病型人乳头瘤病毒(HPV)者、长期患有阴道炎、性生活过早的女性要特别注意。

致病型人乳头瘤病毒是宫颈癌发病的 高危因素,目前大概有20%的人本身是 HPV携带者,如果不伴有细胞变化,就不必紧张,只要定期体检HPV变阴性就很安全。

其他如多孕、多产的女性,有多个性伴侣或配偶的女性,长期慢性性病者,宫颈病变的女性也要当心。

细胞学检查不可少

边爱平建议,女性无论年龄大小,只要有性生活史均应每年做次宫颈细胞学检查;而对于HPV病毒是阳性的应每半年做一次,随时了解健康状况。

而宫颈接触性出血或糜烂较重、久治

不愈者,应作宫颈刮片查瘤细胞。如发现癌细胞或核异质细胞应进一步行宫颈活检。

阴道镜也能迅速发现肉眼所看不见 的病变,更仔细地观察宫颈上皮的改变。

个人卫生很重要

预防需从细节入手,如厕前后要洗手,防止手上HPV病毒感染体内。固定性伴侣以及做好防护感染的良好措施。注意经期、

孕产褥期卫生保健,预防阴道宫颈炎症的 发生。积极治疗慢性宫颈炎,特别是长期 白带增多或有异常阴道出血。经常锻炼 身体,增强抵抗力。

宫颈癌前病变分为 I 期、II 期、II 期。 I 期可用药物治疗。 II 期可采用宫颈局部治疗。 III 期,如果没有生育要求可以切除子宫;如果年轻有生育要求,可采用宫颈维切术。宫颈癌中期、晚期,一般不宜进行手术治疗,主要依靠放疗、化疗。这个阶段的患者存活时间相对就比较短。

乳腺癌有遗传性

霍彦平说,生育或生育过晚(>35岁)女性;月经初潮过早或绝经过晚(55岁前为正常)的女性;雌激素水平过高;高脂、高热量饮食引起肥胖,绝经后体重明显增加者;

糖尿病患者等,均为乳腺癌高危人群。

其实乳腺癌还有血缘关系,临床上发现,如果母亲患有乳腺癌,那女儿患乳腺 癌的概率要高于正常人的2~3。



有乳腺科,钼靶X光照片或者彩超检查,已经成为目前乳腺癌检查最主要的方式。霍彦平建议30岁以上女性或高危人群,每年进行一次彩超检查,早期的乳腺

结节可以清晰发现。如等到能摸出硬块, 基本上就是乳腺结节Ⅱ期。另外,40岁以 上女性还应每两年拍一次乳腺钼靶 X 光 照片。



预防乳腺瘤,首先应避免束胸及内衣 过小过紧;避免滥用雌激素类药物;特别 是针对更年期的女性,尽量不要乱服用雌 激素药物,如果需要补充雌激素,一定要 在专业医生的指导下服用。哺乳期应尽 量哺乳;肥胖者应适当运动,控制好体重。

乳腺癌临床上目前主要采用手术、放疗、化疗、内分泌药物治疗、靶向治疗这五大类方法进行治疗。具体会根据患者病情不同,采取个体化治疗手段。"如果乳腺癌发现早,治愈率几乎为百分之百。"霍彦平说,"定期体检对于乳腺癌的早发现、早治疗至关重要。"霍彦平提醒,如果发现乳房有肿块;隐痛;乳头溢液;局部皮肤改变,如"酒窝征"、"橘皮样变";乳房轮廓及狐度的改变,形态不规则,双乳不对;乳头内陷;腋窝淋巴结肿大,就需要留心。



郑州市中医院 ━━━ 12万元善款支援灾区

地震无情,人间有爱。

雅安地震发生后,牵动着郑州市中医院全院员工的心。郑州市中医院十分重视,号召全体党员、干部、职工发扬中华民族扶危救难的传统美德,以做好工作,积极捐款的理性义举支援地震灾区,践行医院社会责任年。

4月22日,郑州市中医院周会前,在院

长、党委副书记刘宝琴的带领下,院领导、中 层干部以及护士长等有序地把带有一片温情 的善款投入捐款箱,各科室也积极组织员工 进行捐款,离退休职工纷纷赶来献上一片微 薄之力。捐款现场涌动着浓郁的同胞情义和 温馨的爱心暖流,12万元善款将支援灾区民 众,为他们渡过难关提供帮助。

雅安地震

郑州仁济创伤显微外科医院 ——————— 捐款2万元

4月20日灾情发生后,郑州仁济创伤显微外科医院院长侯建玺立即向郑州市卫生局申请组织医疗队参加雅安地震卫生救援工作,表示只要救灾需要,医院将随时待命,进行创伤急救工作。

4月22日上午9时,"仁爱之心"之"献绵薄之力 向雅安地震灾区捐款"再一次在医院悄然进行,医院100多名职工,捐款2万元,献绵薄之力,希望灾区群众早日渡过难关。 凌少敏

5(豫) 医广(2012)第12-07-461号

我为青春代言

5-1聚美惠

活动时间: 5月1日----5月15日

母女同行 1人 免单

1. 女儿做魅力桃花眼,妈妈**获赠综合提眉** 女儿做黄金3D塑鼻,妈妈**获赠名品针剂1支**

∠ 妈妈做光纤热塑,女儿**获赠双眼皮**妈妈做V脸童颜除皱,女儿**获赠假体隆鼻**

五一劳动节与母亲节双节来临

放下繁忙的工作,抽出点时间,带妈妈一起畅享美丽,玩转青春送给妈妈最"美"的礼物,也给自己一份"美丽大餐"

光滑诱惑 光彩青春

冰点脱毛3个部位6折

飞顿深蓝做1疗程**送彩光1疗程**

做部位送部位

逆转时光 雕塑完美

国际名品针剂打2支**送1支** 润百颜**打3送1**

浪漫惹火丰情万种

浪漫惹火丰情万种 活态脂肪丰胸**直降10000**元;浪漫情怀假体丰胸**7.8折**

水动力吸脂做3个部位**送1个部位**

• 大师云集汇美东方 珍稀名额抢约中

韩国眼整形泰斗 朴大焕4月24-25日·亚洲鼻王郑东学5月18-20日

东方整形美容医院 面部精细整形专家

魅力热线 **66885566** / QQ **800080055**

/ 魅力家园:郑州市**人民路丹尼斯北50米** Http://www.hndfzx.com